“中国科学院—威高研究发展计划”

2017年度项目申报指南

一、设立宗旨

“中国科学院—威高集团研究发展计划”（简称“中科院-威高计划”）是面向医疗器械、医疗装备、医用材料和医药等领域的科技发展前沿，根据山东省科技发展规划，围绕威高集团主营业务发展的技术需求以及医疗器械产业技术创新战略联盟发展战略，依托中科院及相关高校院所的科技研发和人才力量，加强产学研合作，优势互补，协同创新，联合开展应用技术研发、产品试制、创新平台建设、信息和人才交流等全方位的合作，促进中科院及相关高校院所相关科技成果的转移转化和产业化，进一步提升以威高集团为龙头的医疗器械和医药产业的创新能力和核心竞争力，用先进的诊疗手段和产品造福广大人民群众。
二、组织管理

本计划由中国科学院沈阳分院、山东省科技厅、威海市政府、威高集团四方选聘行业内相关专家组成学术专家委员会，学术专家委员会决定本计划执行过程中的重大事项，负责制定研发方向和进行项目论证与评审。成立秘书处，负责落实学术专家委员会的决议、制定年度工作计划、征集技术需求、编制计划申报指南、组织项目申报与评审、检查项目工作进展等。项目申请、评审、管理和资金使用等应按照《中科院-威高研究发展计划”管理办法》等有关规定执行。

三、立项原则

本计划围绕威高集团战略发展技术需求，择优并重点支持具有良好研究条件和研究实力的中科院科研单位及相关高校院所，在项目申报指南公布的范围内，开展面向市场需求和产业发展的科学研究、技术研发和产业化前期的工作，提倡学科交叉和产学研用结合。符合下列条件之一的项目，均可申请本计划的支持：

1. 面向市场需要的产品关键技术研发和样机、样品开发与试制；

2. 转化中科院及相关高校院所已有技术成果并实现产业化，孵化技术成熟、市场前景广阔、有投资潜力的项目；

3. 科技创新能力建设，共建科技研发平台；

4. 科技创新团队和高端人才的引进与培养。

四、2017年度资助的重点领域和方向

1. 医用耗材

（1）医用新材料及其医用耗材：药物和血液输注存储、骨科、心血管等耗材所需要的高分子新材料（聚醚醚酮、自润滑橡胶和塑料、高阻隔的医用聚酯材料、非DEHP增塑的血液存储材料及其器械等）、纳米陶瓷骨关节新材料等；新型医用功能敷料（快速、高效止血敷料）。
（2）新结构、表面处理新工艺及产品：有机玻璃硅化处理技术；玻璃管制品成型技术；医用材料表面处理新工艺及抗菌技术；金属材料相变温控技术，硅胶覆膜技术；新型骨关节、脊柱系统及促进骨愈合的表面处理技术（多孔化处理，生物活性处理、促进骨生长表面处理技术、耐磨表面制备技术、表面抗菌技术等）及应用；新型牙种植体抗菌技术。
2. 医疗器械和装备

（1）医用电子内窥镜：脊柱关节内窥镜、消化内窥镜等内窥系统及其关键技术（光学元件和电子元件的精密加工技术、图像采集技术、图像后处理技术和照明技术、声光整合信号技术）。
（2）手术及监护系统：用于急救、术中、术后监测的除颤仪、呼吸机、麻醉机、监护仪以及神经调控系列产品；超声手术系统（骨科、肿瘤外科等）。
（3）植入式生物芯片及微电子器械：植入式神经刺激器、植入式药物泵、胰岛素泵等。
（4）诊断试剂及设备：免疫磁珠制备技术、微粒子发光标记与检测效率提升技术、纳米孔测序技术、辅助生殖技术及配套耗材等。
（5）影像设备：三维心脏电生理标测系统、血管内超声成像系统及介入导管导丝、血管造影等影像检测设备及其软件操作系统等。

（6）电子工程：基于头罩匹配补偿的极化超分辨率抗干扰技术；主被动复合被动分系统总体设计技术；高速数字信道化技术；复杂条件下信号分选技术；宽带小型化微波集成技术。

3. 药品

（1）肿瘤药物：纳米光敏剂制剂技术；肿瘤光动力、光热、免疫等多模态精准治疗技术。

（2）肾科类：终末期肾病患者治疗所需的新型透析制剂开发，与透析治疗有关的并发症治疗所需的药物开发，及慢性肾病患者治疗药物的开发等。
五、申报要求及注意事项

1. 申报条件

（1）项目依托单位必须是中科院各研究所，以及与威高集团及其子公司建立了战略合作、技术合作伙伴关系的高校院所、医院等。

（2）申请人应当具有高级专业技术职务（职称），具有稳定的核心创新团队，具备较好的组织协调能力和合作精神，参与过科技成果转化及产学研合作并取得一定的成效。 

（3）申请人应从事医疗器械、医疗设备、生物医用材料或生物医药领域的应用研究、关键技术样机和样品的试制等研发或产业化工作。

（4）与威高集团下属企业有良好的合作基础，下属企业技术研发人员作为产业化负责人的项目将给以优先资助。
2. 申报流程及联系方式

（1）指南发布安排：中科院沈阳分院负责中科院各研究所的指南发布及项目申报；威高集团负责战略合作、技术合作伙伴关系单位的指南发布及项目申报。

（2）项目申报请各研究所、各单位以科技处统一报送为准，暂不受理个人申报项目。

（3）截止日期：请各单位于2017年9月28日前将项目申请书的电子版汇总后报中科院沈阳分院。

联系人：

沈阳分院：刘勇，15964520863，yongliu@mail.syb.ac.cn
威高集团：孙传盛，15906310598，msw2011@126.com
3. 注意事项

（1）所申报项目应具有明晰独立的的知识产权，依托单位应对本单位申请人所提交申请材料的真实性和完整性进行审核。

（2）项目申报材料必须按照《申请书》的格式与要求，做到内容完整、条理清楚、数据准确、求真务实。

（3）本轮项目经费采取分期支持、年度拨付、年度检查的管理模式，项目实施期原则上不超过三年。对于按时完成考核指标的项目给予下一年度的经费支持；对于未能通过年度检查的项目，视情况延长项目时间或终止经费支持。
（4）本计划将继续实行两头放开的政策。源头放开，即技术、产品来源采用以中科院为主，高校院所、医院为补充的项目申报模式；产业化后端开放的政策，威高集团享有科技成果优先转化权，对于不符合威高产业规划及产品需求的项目，先期在威海市选择产业化对象，最终范围逐步扩大至山东省医疗器械产业技术创新战略联盟和省内企业。
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